
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

У ПОЛТАВСЬКОМУ САДОЧКУ «ГНІЗДЕЧКО»
ЗАВЕРШУЮТЬ ОБЛАШТУВАННЯ ТЕПЛОВОГО
ПУНКТУ: РОБОТИ ОПЛАЧУЄ УРЯД НІМЕЧЧИНИ

Облаштування теплового пункту в будівлі дитячого садочку «Гніздечко» | Фото: Інститут розвитку міста

До кінця жовтня цього року підрядник планує завершити монтаж
обладнання індивідуального теплового пункту в будівлі дитячого
садочку «Гніздечко» що в Полтаві.
Теплопункт облаштовують у межах грантової угоди між комунальним Інститутом
розвитку міста та урядового Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ.
Про це розповів начальник відділу урбаністики ІРМ Олександр Печененко.
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Наразі до індивідуального теплопункту підключені радіатори опалення, встановлені
система вентиляції та автоматичні датчики регулювання температури. Після монтажу
обладнання теплопункту, за умовами грантової угоди, до 15 січня мають завершитись
етапи звітності з виконаної роботи та перевірок.
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Оновлення системи опалення та встановлення теплопункту — це другий етап
термомодернізації у садочку «Гніздечко». Перший етап тривав впродовж 2019-
2020 років: тоді утеплили стіни будівлі.

У березні цього року Інститут розвитку міста замовив виготовлення проєктно-
кошторисної документації на встановленні індивідуального теплопункту в яслах-садку
«Гніздечко». Ціна розробки документації — майже 243 тис. грн. А на початку вересня
був замовлений капремонт системи опалення та встановлення теплового пункту
вартістю 4 млн 300 тис. грн. Всі роботи оплатять за грантові кошти німецького
урядового агентства GIZ, розповів Олександр Печененко.

Готували заявку на отримання гранту фахівці Інституту розвитку міста спільно з
працівниками Управління капітального будівництва та  Департамент
економіки і інвестицій Полтавської громади.

Нагадаємо, Полтавська громада отримає грант у майже 2,2 млн грн для капітального
ремонту укриття та облаштування освітнього хабу в загальноосвітній школі № 26.
Капремонт захисної споруди зроблять на умовах співфінансування. Проєкт для
отримання гранту розробили фахівці комунальної організації «Інститут розвитку
міста».

Загалом на Полтавщині 5 шкіл отримають гранти на ремонт та облаштування укриттів.
Гранти здобули громади, які перемогли у конкурсі швейцарсько-українського проєкту
«DECIDE: Відбудова».

Ольга ГРИНЕНКО, «Полтавщина»
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Коментарі (2) Вислови свою думку!

27 вересня 2023, 10:29

Поділитися посиланням:

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

МАТЕРІАЛИ ПО ТЕМІ:
У Полтаві коштами німецького GIZ планують відремонтувати дитсадок № 41
«Гніздечко» 20 лютого 2023, 10:58

У полтавському садочку «Гніздечко» завершують облаштування теплового
пункту: роботи оплачує уряд Німеччини 27 вересня 2023, 09:29

У полтавському дитсадку за грантові гроші оновили систему опалення
11 листопада 2023, 17:31

Теги: дитячі садки, енергозбереження, GIZ, гуманітарна допомога, Інститут
розвитку міста

ОСТАННІ НОВИНИ
12 БЕРЕЗНЯ 2025

15:40 Керівники «Полтаватеплоенерго» зустрілись з представниками Німецького
товариства міжнародного співробітництва (GIZ) та Проєкту SUR щодо КГУ

14:38 Міські луки створять на п’яти невеликих локаціях Полтави (перелік адреси)

13:47 У Прирічковому парку Полтави поліція затримала наркозакладника

Максим Самойдюк: Проблема та вирішення

12:51 Полтававодоканал на чесько-українському форумі: крок до європейських
стандартів у водопостачанні

12:44 Подвійне ДТП на Європейській: порушник перевищив швидкість руху

11:58 Як влаштована сучасна наука
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